



В городе Гай двое братьев обвиняются в убийстве молодой женщины



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области двоим жителям города Гай предъявлено первоначальное обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Вечером 20 ноября 2018 года в гараже по улице Октябрьской в городе Гай в деревянном ящике обнаружен труп женщины с признаками насильственной смерти. Личность потерпевшей установлена. Ею оказалась 25-летняя местная жительница, ранее судимая за кражу.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий и неотложных следственных действий сотрудниками правоохранительных органов по подозрению в совершении особо тяжкого преступления задержаны двое братьев, 31-летний ранее судимый гайчанин и его 26-летний брат.

По данным следствия, 3 ноября 2018 года в квартире, расположенной по улице Октябрьской в городе Гай, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, обвиняемые, будучи в состоянии алкогольного опьянения шнуром от зарядного устройства задушили свою знакомую.

В настоящее время следствием решается вопрос об избрании задержанным меры пресечения в виде заключения под стражу. Продолжается проведение следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Свидетелям преступления также будет дана оценка по ст.316 УК РФ (укрывательство преступлений). Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

22 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1274679/folder/1048783>